Московский драматический театр «Город N»


Адрес: Москва, ул. Петровские линии, д. 1, (м. «Кузнецкий мост», «Трубная»).
Телефон: 8-903-123-63-70
Сайт театра: teatr-n.ucoz.org

Пресс-релиз на спектакль «ЗАМОК  Ф»


 по пьесе Франсуазы Саган «Замок в Швеции»

ПРЕМЬЕРА!

Театральная палитра столицы довольно многогранна, но далеко не все спектакли заслуживают внимания. Если вы хотите увидеть новые формы, о которых мечтал Костя Треплев, вам непременно надо посетить спектакль «Замок Ф» по пьесе Франсуазы Саган «Замок в Швеции», молодого, начинающего свой творческий путь театра Город N.

Здесь хитро переплетается пластический театр Мейерхольда, правда чувств Станиславского и масочная характерность Вахтангова. Здесь на сцене не убитая чайка, а синяя уточка, которую приносит Элеоноре Фредерик. В синей уточке вся суть.

Осмелимся предположить, что Франсуаза Саган, работая над этой прекрасной и загадочной пьесой, мечтала именно о таком, причудливом по своей форме спектакле, в котором все жанры смешались воедино, и получился непревзойденный по своей яркости трагифарс.

Думается, что в таком синтетическом спектакле работать невообразимо сложно, так как актеру приходится все время балансировать на грани жанра, но при этом не утрачивать органику чувств. С этой непростой задачей великолепно справляются все артисты, занятые в премьерном спектакле.

 Марианна Дырзу – ее Элеонора страстная, насмешливая, забавная и вместе с тем роковая женщина. В этой героине видишь судьбу со сложно-переплетенными линиями. 

Наталия Титова, художественный руководитель театра, создала филигранный образ и очень точно сумела донести до зрителя чувства женщины, которую запер в четырех стенах муж, разыграл ее похороны, чтобы овладеть другой женщиной. Офелия, в исполнении актрисы,  которая безумна у Шекспира и далеко не безумна у Саган, вынуждена разыгрывать навязанную ей роль, чтобы выжить в покрытом «вечными» снегами замке. И эту грань обезумевшего небезумья актриса передаёт блистательно.

Александр Носков. Его Себастьян пластичный и тонкий, с невообразимым мистическим обаянием, перед которым невозможно устоять.

Если вы хотите получить яркие впечатления, увидеть необычный спектакль, поплакать и посмеяться вместе  с героями над вечными проблемами любви и ненависти, непременно приходите в театр Город N.  Вы попадете в другую реальность, высоко поднимающую над обыденностью и серой повседневностью. Мы это обещаем!

Режиссёр спектакля Константин Демидов.

Дополнительную информацию можно получить на сайте театра, или по телефону.

                                                                   Катя Булычёва



